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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 
Η Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία για τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες «SOCHI 

2014» στην Ρωσία, σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και την Οργανωτική 

Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων «SOCHI 2014», ξεκινά με την Αφή της Ολυμπιακής 

Φλόγας την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου από την Αρχαία Ολυμπία και όπως έχει εξαγγελθεί από 

την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, το Σάββατο 5 Οκτωβρίου, στο Παναθηναϊκό Στάδιο, θα 

γίνει η Τελετή Παράδοσης της Ολυμπιακής Φλόγας στην Οργανωτική Επιτροπή των 

Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων «SOCHI 2014». 

Μεταξύ των Ελληνικών πόλεων που θα διέλθει η Ολυμπιακή Φλόγα στο πλαίσιο της ειδικής 

διαδρομής που έχει καταρτιστεί επί Ελληνικού εδάφους είναι και η πόλη της Λαμίας, την 

Τρίτη 1 Οκτωβρίου 2013.  

Ο συνολικός αριθμός των Λαμπαδηδρόμων για την πόλη της Λαμίας θα είναι τέσσερις (4) 

δρομείς και σύμφωνα με τις οδηγίες της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και της 

Οργανωτικής Επιτροπής των Ολυμπιακών Αγώνων «SOCHI 2014», οι ενδιαφερόμενοι θα 

πρέπει να είναι γεννημένοι έως και το 1994 και προτεραιότητα έχουν:  

α) Οι Ολυμπιονίκες 

β) Οι διακριθέντες στον Αθλητισμό με σειρά προτεραιότητας διάκρισης (όπως Παγκόσμια –     

     Ευρωπαϊκά, Πανελλήνια Πρωταθλήματα κ.ο.κ.). 

γ)  Οι διακεκριμένοι στις Τέχνες, στα Γράμματα και στην κοινωνική προσφορά. 

δ)  Στις ανωτέρω ιδιότητες περιλαμβάνονται αθλητές ή άτομα που ανήκουν στις ομάδες με   

     ειδικές δεξιότητες (ΑΜΕΑ). 

Ενώ είναι στην αρμοδιότητα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και της Οργανωτικής 

Επιτροπής των Ολυμπιακών Αγώνων «SOCHI 2014» να προβούν σε αντικατάσταση 

Λαμπαδηδρόμου, εάν αυτό κριθεί απαραίτητο. 

Καλούνται οι δημότες που επιθυμούν να συμμετάσχουν ως Λαμπαδηδρόμοι για την 

πόλη της Λαμίας, να προσέλθουν μέχρι και την Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2013 ώρα 

13:00, στο Κλειστό ΔΑΚ (Χαλκιοπούλειο) του Δήμου Λαμιέων, οδός Φιλίας 1, για να 

παραλάβουν και να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση συμμετοχής. 

Πληροφορίες στο τηλ. 22310 67413 (κ.Ν.Σουφλέρη, κ.Δημ.Στριφτό) 

Από το Γραφείο Τύπου 
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